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BcnomuHaem!

[Tporpamma cocTounT 13 4 6GrokoBs.

HasBaHue

nporpamMmmel

OnucaHue
nepeMeHHb!
X

® Program test;

e \ar
e A, b:integer;
e C, D: real;

Ochoeron  ER:F40
N ¢ End.




ApundpmeTnyeckue

Croxere gl Nt (div

e 3:=5; (a=b) LelmodncrieHHoe
* 3:= a+1; (a=6)

e a:=13; (a=5)
a-adus; (2-2)15/5- 20

e a:=5; (a=5)
* a:=a-1; (a=3) ,D,eﬂeHl/le (mOd)

OCTaTOK OT AeneHus

YMHOXeHne

e a:=5; (a=5) e a:=13; (a=5)
e 3:= a*3; (a=15) e a:=adiv5; (a=3) 15/5= 2(3)



OnepaTopbl BBO,EI,a-

1 ™

t\ﬂ

OnepaTop readln orsimuaercst ot oneparopa read

B BO,D, TOJIBKO JIMIIb TEM, YTO MOCJIE BBOJA JAHHBIX
MEPEBOAUT KYyPCOP Ha CIEAYIOUIYIO CTPOKY.

e Read (NnepemeHHas)
e ReadIn(nepemeHHasa

\
BbiBOO
Oneparop write oriim4yaercs orT oreparopa writel

e writeln (,uaH H ble) N TOJIBLKO JIUIIbL TEM, YTO IOCJIE BEIBOJA JaHHBIX
o Write ( D' AHHBI e) IIEPEBOIUT KypCOP Ha CICIYIONIYIO CTPOKY.



OnepaTtop read

[1pn BbINONHEHWE KOMaHAb! read(OaHHbIE)
ncrnonHuTenb (npoueccop) byaet xaatb (He
BbINOJIHATbL OCTallbHYI YacCTb Koda) noka
nonb3oBaTenb He HanNULIET AaHHble Ha
KnaBuaTtype n HaXKMeT enter (BBECTN).

Read(a); Read(a, b),
3anunwet NEPBOE 3anuwet MEPBOE
4Cro B YMCIO B MEPEMEHHYIO

«a», BTOPOE uncno B

«b»

NEePEMEHHYIO «a»



OnepaTtop

[Tpy BbINONMHEHNE KOMaHAbI write MCNONMHUTENb
caenaet BbiBoa. BbiBoA4 yero?

NepemMeHHOou
® a.=5;
e Write (a); // BbIBeOEeT 5

TekcTa

e write (‘Hello, world’);

e TekCT nuweTca B
‘OgMHapPHbIX’ KaBblYKax



A KaK BbIBeCcTU «[10 9 Mas octanocb 5 AHEN»?

day :=9;
ostalos :=5;
Write(‘0o’, day, ‘mMmaga octanocsh ‘, Ostalos,

7 ST

TEKC  integer TEKC integer  Tekc

Pa3nenaTb BbiBoa No Tunam OBA3ATEJIBHO

Pa3nenatb ¢ nomowbio 3anaton. TEKCT B
VADRDLILIVAY



@ Programming Taskbook - 3nekTpoHHbIN 33ga4HKMK No nporpammupeosadnio [Pascal ABC.NET]

[Tpumep nporpammel

ONEPATOP NPUCBAMBAHNA
Oemo-zanyck: YYeHuk

'Space) MNpeabigywee sagaque (BS) Cnepywouwee saganue (Enter)

HaHbI CTOPOHBE IIPAMOYI'OJIbHMKA a U b.
HanTu ero mjomamb S = a‘b u nepumerp P = 2-
/" eProgram1.pas* VICXOOHBIE HaHHBIE
{4 og pa
program kbegin3;
[I[pMMep BEPHOTO pPEMNEHUSA
§ var } = T 02
begin
a :1= 2.60;
/ S
b := 2.70;
S := a*b;
P = 2% (a+b);
writeln('S5 = - 5):
3 writeln('P = ', P);

i




Bo3MOXXHble OLLNOKA

TR o JORRE IR = R o ) KT
begin

]
o

v gsm N

N (|

v HSSH
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e [l )
N

P := 2* (a+b);
writeln('S = ', S):;
writeln('P = ', P):;
end.
<

Cnucok ownbok

Crpoka OnucaHue

63 1 |6 Bcrpeueno 'b', a oxxuaanocs ;'

«Oxxnpganoco *;’

3abbIn/nponycTunmn To4ky-3anaTtyro. CTpokon
BbilLe, YeM HanucaHo. TyT Ha 5 CTpoKe, a He Ha 6,
Kak HaM MULIYT



Bo3MOXXHble OLLNOKWA

«HenspectHoe nma»

a, b, S, P: real;
begin

o

A
N gsiy o
A ||
v ESSH D
7 Bl o
e O ()
e e

m n

= 2% (a+b);
writeln('S = ', §):
weiteln{tP = 1. P)g;
end.
<

Cnuncok owmnbok

Crpoka OnucaHue

@ 1 50 HeuzgecTtHoe umsa 'd'

Mcnonb3yeTe nepemeHHyto, kotopyto HE YKASAJI

B OJTOKe var



CamocTtogaTenbHoe
3anaHue

3apanue: Begins® Oemo-zanyck:. YYeHuk Oat

HoBble gaHHble (Space) Mpegbigywee sagaHue (BS) Cnegywowee 3aganue (Enter)

IaHa niuHa pebpa kyba a.

2,

HaumTy o6beM Kyba V = a° u njomagb €r0 NOBEPXHOCTM S = 6 -a“

VCXOIOHEHE IaHHHE

[[PpMMEP BEPHOTO pPEHNEeHUA
V = 274.625 } = 253.500

T COTTVTOR O WOTTO



CamocTtogaTenbHoe

3a MAILILAN
I‘ 3apganue: Beging® OeMo-zanyck: YyeHuk [arta, spema: 25

HoBble gaHHblie (Space) ‘ Mpegoigyuiee sagauune (BS) Cnegywuwee saganue (Enter) Boixog (Esc)

IaHu OauHH pebep a, b, C NpaAMOYTOJBHOTO NapallIeJIienuuena.
HaTtu ero obseM V = a-b-c u niaomaznb noeBepxHocTu S = 2-(a*b + bc + a-c).

MCXOIOHBIE HOAaHHHE

[[pYMEP BEPHOTO pPEmNEeHUHA
V = 297.596 } = 276.700




CamocTtogaTenbHoe
3agaHue

HaTu OIMHY OKPYXRHOCTM L M mJjomanb KpyTra

y 3aJaHHOTO pamuyca R:
=: 2T -R; S = %R

SHaAa4YEHMA 7T MCIIOJIb30BAThb

3.14.
VMICXOIOHHE OaHHHE

[IpMMED BEPHOTO pEMeHUS
] T —

9.420




